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Arsenio Gómez González es Ingeniero Técnico Agrícola por la Universidad de La Laguna y habilitado como Enólogo por la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Soberanía Alimentaria del Gobierno de Canarias. Ha obtenido diferentes posgrados y formación complementaria en el ámbito de la viticultura, innovación y dirección de empresas.
Ejerce como Ingeniero Técnico Agrícola en el Ayuntamiento de Tacoronte hasta la fecha, donde asumió la labor fundamental de la dirección técnica del Consejo Regulador de la Denominación de Origen TACORONTE-ACENTEJO. Tiene amplia experiencia en el sector empresarial, siendo Veedor (Inspector) del Consejo Regulador de la Denominación de Origen TACORONTE-ACENTEJO; Promotor y Gerente de la S.A.T. 7793 Viticultores de Tenerife desde 1987 hasta 2005; Gerente de la Asociación RUTA DEL VINO TACORONTE-ACENTEJO (Luego Ruta del Vino de Tenerife) desde 2006 hasta 2011; Gerente de EXPLOTACIONES AGRARIAS TACORONTE S.A., desde 2006 hasta 2011; Director técnico de  los viñedos y bodega EL LOMO, desde 1990 hasta 2017  y consultor de otros viticultores y bodegas de Canarias.
Ha publicado diferentes trabajos e impartido ponencias relacionados con el sector vitivinícola. En la última legislatura ha obtenido el cargo de sexto teniente de alcalde y edil de Transición Ecológica, Sector Primario, Parques y Jardines y Montes.
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